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Сооружение унифицированных фундаментов под стальные опоры ВЯ 35+330 кВ Сборник технологических карт K-I-38
Фонтам фундаментов типа ФХ,5x1-2; Ф1,5x1,5-2; 01,5x2,2-2; 02x2,1-2; si/2x2,d-2 при глубина заделки до 3 м.( сборка фундаментов в котловане)
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X* v Общая часть
И.Тохнологкчосклл карта K~I-\38-I 
3* Технологическая карта K-I-38-2 
4 . Технологическая карта K-I-08-3 
5* ': Тв2 нологич0 с1шл карта K-I-38-4

6. Технологи та скал карта K-I-38-5 
?•„ Технологичоскал карта K-I-38-6
8 . Технологическая карта K-I-38-7
9. Технологическая карта 1C-I-C8-8
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У Ы С р Т ^ шы

ШНСШОШЕСКАЯ КАРТА 
к -1 ~ зв -7

УСТАНОВКА ФУНДАЬЕНТОВ В РЛЗДГЛЫРЛЕ КОТЛОВАНЫ 

I * Область применения

Т Л . Технологическая карта разработана на установку в раз­
дел ышв котлованы глубиной до Зм униф’лцироbsшшх фундаментов под

стальные промежуточные опоры.

1 .2 .  В качество основн ого (б а з о в о го ) варианта для которого  

подсчитаны технико-экономические показатели, принята установка 

фундамента типа Ф1,5 x 2 ,2 -2  стреловым краном КС-3571 .

1 .3 . Исходные данные для пересчета показателей по вариантам 

(другие* типы фундаментов и механизмы) приведены в табличной (фа­

сетной ) ферме в реэдслс 9 .

1 .4 .  В со ста в  р а бот , рассматриваемых картой, входят:

-  выверка и выравнивание оснований под фундаментные плиты;

-  сборка ф ундаментовкотловане;

-  выверка фундамента;

2• Оогпш п т г ия и технология выполне ния работ

2 .1 .  Перед установкой фундаментов в котлогзны должны быть 

выполнены следующие работы:

- f-?—“ 

- {<4"*

Й3«<4

-  закончена разработка всех котлованов по карте K - l -3 v -6 ;

-  проверена устойчивость отк осов  котлованов с  удалением обна** 

ружешшх камней и отслоений грунта ;

-  повторно выверены и закреплены колья разбивочных осей  
анкерных бол тов ;

-  проверена комплектность завезенных железобетонных элемен­

тов  и металлических деталей фундаментов*

2 .2 .  Схема производства работ по установке фундаментов в 
котлованы показана на р и с .7 -1 .

i t i  ^

2 .3 .  Технологическая последовательность производства р а бот :

-  произвести вручную разработку недобора грунта до проектной отмет­

ки и выравнивание оснований под плиты;

-  проверить нивелиром отметки спланированных оснований;

-.у ста н ови ть  ъ  проектное положение плиту соста вн ого  фундамента;

-  завести  стойку соста вн ого  фундамента выступами в пазы, образован­

ные закладными деталями плиты, до соприкосновения с  ограничителями;

-  задвинуть в пазы стыка стойки и плиты горизонтальные цилиндрически t 

шпонки и зафиксировать их положение шплинтами;

-  проверить правильность положения анкерных болтов по раобивочным

осям;

-  аналогично смонтировать остальные составные фундаменты под опору;

-  уложить в котлован шины заземления,если предусмотрено проектом.

3 .  Требования к качеству и приемке работ 

Операционный контроль качества вести согл асно ри с.7 - 2 .

4 .  Калькуляция затрат  трудя , машинного времени и
заработной платы

4 .1 .  Калькуляция затрат Труда, машинного времени и заработной 

платы на установку фундаментов в- котлованы приведена в таблице # 7 -1 .

4 .2 .  Для других типов фундаментов пользоваться фасетом 0 2 .

5 . График производства работ

График производства работ на установку фундаментов в котлованы 

при ппдец в таблице # 7 -J .

6 . Материя льно-технические ресурсы

Потребность в механизмах, оборудовании, приспособлениях и материа­

лах на одно звен о .
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Наименование,. йарка, техническая
' характеристика,ТОСТ

£ черт.

Кран КС-3571

Нивелир HA-I 10538-76
Рейка геодезическая. Ш 58-Д О -

Лестница деревянная Н*4м .

Лоска ^ 0 ,8 -1 10 X T  6 -06 -
. -384-74

Строп

Строп

Такелажная деталь

4СК Т-3 ,2 .2000  
ГОСТ 35573-82
2С К  2 ,0 /2000  

Г О С Т  23573-82

Приложение 2

Ко/ьу  Назначение 
шт.

I Установка фунда­
мента

I То же !
i  То же

I Спуск в котлован

100м Разметка осей

Установка плит 
I фундамента
I Установка стоек 

фундамента

3 Установка фунда­
ментов

В перечень но включаются инструмент, средства измерения и 

контроля, средства индивидуальной защиты, предусмотренные технологи­
ческим нормокомплектом.

7 . Техника безопасности

N I \\

Ч ; . 
’Н*“"

При выполнении работ по установке фундаментов в котлованы 
должны строго соблюдаться правила техники безопасности и охраны тру­
да, при вед о иные в нормативной документации (см.Общую часть).

Особое внимание^обратить на следующее:

-  для подъема железобетонных элементов необходимо применять 
стандартные стропы соответствующей грузоподъемности;

-  строповка железобетош£ых элементов фундаментов должна произво­
диться .только при помощи такелажной детали;
• Д ^ - vbo время перерывов в работе ко допускается оставлять на весу 
поднятые элементы конструкций.

gC /У //- - £ !  г  & D 00

в .  Техниуо-экокоьгхчсские_ппмязчтели на одну опору 
Нормали аимё" »*трапы труда' м в к  г рол  и  н в и щ ц л о & , ц«л.-ч
Нормативные затраты труда машинистов, чел.-'ч- 

Заработная плата электролинейщиков, р .-*с  

Заработная плата машинистов,р.-к. 

Продолжительность выполнения работ, см 
Выработка эвена в смену* опора/см.

-
-  6,8 

-2 1 - 2 5  

- 7 - 2 7  

-  0 ,83 

- 1 , 2

9 . Фасетный классификатор.Лекторов

9 .1 . В фасеты введены исходные данные для пересчета показателей 
при привязке технологической карты с учетом конкретных данных по воз­
можным вариантам.

9 .2 .  Выделены те значения факторов, на которые подсчитаны пока­
затели в данной карте.

ФАСЕТ 01 
^Тип фундамента

Наименование
фактора

Обоснование Код Значение фактора

Фундамент Калькуляция
см.табл.

Затраты трудя и зарплату 
умножить HU’

01 ,5x2 ,2 -2 Jp7-X I ш
01 ,5x1 ,0 -2 2 0,88
Ф1,5х1,5-2 3 0,94
Ф2х2,2-2 4 1,2
02x2,8-2 5 1,27

в т
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( Ч т о  п р о & е р я е т с я )
D т е т к а  B u d  п о д  е р у н д а  -  А  /  

м е н т ы
В е р ти к а ль н о е  гь  

А 11

Р асстояние пегкду 
о с я п и  у
с ип<:српы% Пап той 
Г>Мй<Ш.С.„

О тпетк а  Верка  
Ф уа д а  п е н  т о  &  

й Ь

Т е х н и ч е с к о е  о с н а щ е н и е  к о н т р о л я  

(ч е м  п р о о е р я е  т с  я )
Н и в е л и р  И и В е л и р н а я  р е й к а О г п б е с

П е т р
Р у л е т к а
Ш а б л о н

Геадръическа и 
р е и  к  а  
Ни В е л  а р

В и В  К о н т р о л  я  

(р г с т е а п  и  п е р и о д и ч н о с т ь )
С п л о ш н о й  8  п р о ц е с с е  р а д о  m a t С п л о ш н о й  8  п р о ц е с с е  р а & о т ы

К т о  к о н т р а  л и р у  е  т П а с т е р К а с т е р

Р и с . 7 ~ 3  С к е п а  о п е р а ц и о н н о г о  к о н т р о л я  п а ч е с т В и

д Л - Т [ К Ч - 3 8 )
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% у у  к о .
работ по устройству сборных железобетонных фундаментов'  

под опоры ВЯ ________  кв  _
^натакование Ж )" '1

опоры от '& до £

»
опоры

Т и п

опоры £унд а^сям) бо рного
Тип

За вс--и зго ­
товитель

та желе зобе- 
тона

fioro черте 
жз ... Г

М !  _______ .Выполнение -работы-— ------— — ——
установок- ! уля,™ «л™  _______ Кзлпчио или нгшеое-кпт*0 ЧйТУГО-? ' Р°*1СТ~0 -щщ...ТХЩТЮЙЗОДЯЦЕй-, -

Подпись брига- Ыдггпсь бри-
дкра или мае- Дата (радара или

- т о р а мастера

Особые otvotio! (указать 
севшие глее то дефекты 
к/б элементов; отклоне- 
шя от проекта; тгрепкше- 

-ние допусков при произ­
водстве работ; принятые 
меры по устранению недо­
статков)

Установка опоры 
разре/ряется^ ...

Дата Подпись 
произво­
дителя 
работ

Примечание:

1 9

I ,  В графе "дата” указывается число, месяц, год

Начальник участка
(фамилия, подпись)
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Технологическая карта К-1-38-7
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